

మాట తప్పని ప్రజా నాయకుడు సీఎం జగనన్న :ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు



వివిధ రకాల పెంక్షన్స్ 2750 రూపాయల నుండి 3000 రూపాయలకు పెంచి అవ్వాలని ప్రజలకు కారణమై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని అన్నారు. నవరత్నాల లో భాగంగా వైఎస్సార్ పెన్షన్ కానుక క్రింద వృద్ధులకు, వికలాంగులకు, వితంతువులకు, ఒంటరి మహిళలకు, చేనేతలకు, కల్లు గీత కార్మికులకు ఇచ్చే పెన్షన్ ను 2750 రూపాయల నుండి 3000 రూపాయలు పెంచి వారికి అందించిన ఘనత మన సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కే దక్కుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మండల స్థాయిలో, మునిసిపల్ పరిధిలో ఒక పండుగ వాతావరణం లో నిర్వహించాలని రూపకల్పన చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జూన్

ప్రొద్దుటూరు మేజర్ స్టూన్స్: రాష్ట్రంలో అవ్వాలని ప్రజలకు కారణమై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని అన్నారు. నవరత్నాల లో భాగంగా వైఎస్సార్ పెన్షన్ కానుక క్రింద వృద్ధులకు, వికలాంగులకు, వితంతువులకు, ఒంటరి మహిళలకు, చేనేతలకు, కల్లు గీత కార్మికులకు ఇచ్చే పెన్షన్ ను 2750 రూపాయల నుండి 3000 రూపాయలు పెంచి వారికి అందించిన ఘనత మన సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కే దక్కుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మండల స్థాయిలో, మునిసిపల్ పరిధిలో ఒక పండుగ వాతావరణం లో నిర్వహించాలని రూపకల్పన చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జూన్

సూర్య
17 వ వసంతంలాకె
వైఎస్సార్ కడప జిల్లా | అన్నమయ్య జిల్లా

గురువారం 4 జనవరి 2024 : పేజీలు 14

స్థానిక సమస్యలకు మండల స్థాయిలోనే పరిష్కారం

-జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు

దువ్వూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : గ్రామ స్థాయిలోని సమస్యలను, మండల స్థాయిలోనే అర్జీదారులు సంతుప్తి చెందేలా పరిష్కారం చూపాలని. జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం దువ్వూరు ఎంపీడివో కార్యాలయం ఆవరణం నందు మండల స్థాయి “జగనన్నకు చెబుదాం” స్పందన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు తో పాటు, జాయింట్ కలెక్టర్ గణేష్ కుమార్, జమ్మలమడుగు ఆర్డీవో శ్రీనివాసులు. హాజరై ప్రజల నుంచి వచ్చిన అర్జీలను స్వీకరించగా.. కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథులుగా మైదుకూరు శాసనసభ్యులు శెట్టిపల్లె రఘురామి రెడ్డి, రాష్ట్ర వ్యవసాయ సలహాదారులు ఇరగంపాటి తిరుపాల్ రెడ్డి లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం మేరకు గ్రామ స్థాయి సమస్యలు మండల స్థాయిలోనే త్వరితగతిన పరిష్కారం అయ్యేలా మండల స్థాయి అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. జిల్లా కేంద్రానికి రాలేని వారి సమస్యలను స్థానికంగానే పరిష్కరించే దిశగా. మండల స్థాయిలో ప్రతి బుధ, శుక్ర వారాల్లో ఒక్కొక్క రోజు ఒక్కో మండలంలో “జగనన్నకు చెబుదాం” స్పందన కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రధానతతో నిర్వహిస్తోందన్నారు. ప్రజల సమస్యలకు మెరుగైన, వేగవంతమైన పరిష్కారం అందించే దిశగా ప్రభుత్వం “జగనన్నకు చెబుదాం” కార్యక్రమాన్ని అమలు చేస్తోందన్నారు. అర్హతలు ఉండి ప్రభుత్వ పథకాలు అందుకోలేని వారు వెంటనే వారి పరిధిలోని సచివాలయాల్లో దరఖాస్తులు సమర్పించి ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధి పొందాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. అలాగే జిల్లా అధికారులు ఒక్కొక్కరు ఒక సచివాలయానికి వెళ్లి సచివాలయంలోని అర్జీలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీసీ మేరవ కృష్ణయ్య, ఎంపీపీ కానాల జయచంద్రారెడ్డి, మండల ప్రత్యేక అధికారి ఓబులేసు నందన్, ఎంపీడివో జగదీశ్వరరెడ్డి, తహసీల్దార్ రమాకుమారి, మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు పంచాయతీ కార్యదర్శులు వీఆర్వోలు మండల అధికారులు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేపటిలోగా అంగన్వాడీలు సమ్మె విరమించాలి

- అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, సహాయకులకు ప్రభుత్వం విజ్ఞప్తి - లేకుంటే చర్యలు తప్పవు : కలెక్టర్ గీరిషా పీ ఎస్

అన్నమయ్య జ్యూరీ, మేజర్ స్టూన్స్: అంగన్ వాడీ వర్కర్లు, హెల్పర్లు 11 డిమాండ్లతో 12.12.2023 నుంచి నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్నారు. మంత్రుల బృందం, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు ముఖ్య కార్యదర్శి మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ, ఆర్థికశాఖ వివిధస్థాయిలలో ప్రభుత్వం అనేక దశలుగా చర్యలు చేసిన తరువాత, ప్రభుత్వం కొన్ని డిమాండ్లను అంగీకరించింది, తదనుగుణంగా ప్రభుత్వం జారీ చేసింది. అందరికీ ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేసింది. పెండింగ్లో ఉన్న అర్జీలు, కూరగాయల పోపు దినుసులు, అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణ ఖర్చులు మరియు నిర్వహణ ఛార్జీలు విడుదల చెయ్యడం జరిగింది. అంగన్వాడీ హెల్పర్లు అంగన్వాడీ వర్కర్ల పదోన్నతి కల్పించేందుకు వయోపరిమితిని 45 ఏళ్ల నుంచి 50 ఏళ్లకు పెంచుతూ 20.12.2023 తేదీన జి.ఓ. ఎం.ఎస్.నెం.44 జారీ చేయబడింది. అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు నెలకు ఒకసారి అంగన్వాడీ హెల్పర్లకు ద్వైమాసిక క్లెయిమ్ చేయడానికి మెమో జారీ చేయబడింది. ఈ

అదేసాలు జారీచేసిన తేదీ నుంచి అమలు లోకి వస్తాయి. అంగన్వాడీ వర్కర్లు హెల్పర్ల కొనసాగింపుకు గరిష్ట వయోపరిమితిని 62 సంవత్సరాలుగా నిర్ణయించి, సేవా ముగింపు ప్రయోజనం రూ. 1,00,000/- మరియు రూ. 40,000 అందించడానికి జి.ఓ.ఎం.ఎస్.నెం. 47, తేదీ 20.12.2023 జారీ చేయబడింది. అంతేకాకుండా 2019 నుండి అంగన్వాడీ వర్కర్ల జీతాలను రూ. 11,500/-లకు, మినీ అంగన్వాడీ జీతాలను రూ. 7,000/-కు, అంగన్వాడీ హెల్పర్ల జీతాలను రూ. 7,000/-కు పెంచింది. 2013 నుంచి అంగన్వాడీల కార్యకర్తలకు, సూపర్వైజర్లకు ప్రమోషన్ల ఇవ్వలేదు. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత తొలిసారిగా ప్రమోషన్లు ఇచ్చి 560 గ్రేడ్-2 సూపర్ వైజర్ పోస్టులకు భర్తీ చేయడం జరిగింది. ఇదే సందర్భంలో ఈ సూపర్వైజర్ పోస్టులకు పరీక్షలు రాసేవారి వయోపరిమితిని 45 ఏళ్ల నుంచి 50 ఏళ్లకు పెంచుతూ వారికి అనుకూల నిర్ణయం తీసుకుంది. దీంతో 9 ఏళ్లుగా



ప్రమోషన్ల కోసం ఎదురుచూస్తున్న వారిలో ఎక్కువ మంది పోటీపడే అవకాశాన్ని కల్పించడం జరిగింది. అన్నిటికంటే ముఖ్యంగా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, సహాయకులను అర్హులుగా గుర్తించి వారికి డిబీటీ ద్వారా రూ. 1,313 కోట్లు అందించడం జరిగింది. నవరత్నాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వం

మాట తప్పని మా నాయకుడు వైఎస్ జగన్



పేద ప్రజల సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యమిస్తున్న ప్రభుత్వం



వైసీపీని నమ్మకండి

వివరాలు 4లో

వివరాలు 3లో

మిగతా 2లో

అర్హతే ప్రామాణికంగా పింఛన్ను మంజూరు

- పింఛన్ను పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి

చెన్నూరు మేజర్ న్యూస్: రాజకీయాలకు అతీతంగా అర్హత ప్రామాణికంగా అర్హులందరికీ పింఛన్ను మంజూరు చేసిన ఘనత వైఎస్ఆర్ సీపీ దని కమలాపురం ఎమ్మెల్యే రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి అన్నారు. పెన్షన్ పంపు వారో త్వరలో భాగంగా బుధవారం మండల పరిషత్



కార్యాలయ అవరణంలో ఎంపీడిఓ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వైయ్ సార్స్ పెన్షన్ కానుక పింఛన్ను పంపిణీలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మూడు వేల రూపాయలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. పెన్షన్ కానుక వృద్ధులకు, వితంతువులకు ఆసరాగా ఉంటుందన్నారు. గతంలో పింఛన్న కోసం పడిగాపులు కాసే పరిస్థితి ఇప్పుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో లేదన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో సంక్షేమ పథకాలు పంపిణీలో ఎక్కడా రాజకీయాలు చేయలేదన్నారు. అర్హత ఉంటే పింఛన్ను మంజూరు చేశారన్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సురేష్ యాదవ్, మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ జి.ఎన్ భాస్కర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు అల్లి ఆర్.ఎస్.ఆర్ చిన్నా, సాసైటీ అధ్యక్షులు అల్లి శ్రీరామమూర్తి, ముదిరెడ్డి సుబ్బారెడ్డి, రఘురాం రెడ్డి, ఎర్రసాని మోహన్ రెడ్డి, తుంగా చంద్రశేఖర్ యాదవ్, దుంప నాగిరెడ్డి, ఎం సుదర్శన్ రెడ్డి, పి.సికేశవరెడ్డి, ఉత్తమ రెడ్డి, ఎంపీడివో సుబ్రహ్మణ్య శర్మ, ఈఓపిఆర్ సురేష్ బాబు, డిప్యూటీ ఠానిల్దార్ వెంకట రమణ, ఏపియం గంగాధర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రామసుబ్బారెడ్డి, చిన్న పరిశ్రమల శాఖ డైరెక్టర్ చల్లా వెంకట సుబ్బారెడ్డి, శ్రీనివాసరాజు, వాలంటరీ లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేఖరులు కావాలను

17 సంవత్సరాలుగా వెలువడుతున్న ప్రముఖ తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయడానికి మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయిలో విలేఖరి, ఆర్.సి. ఇన్-చార్జి, స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గా పని చేయడానికి వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోండి.

Table with 4 columns: కడప జిల్లా, ప్రాధుటూరు నియోజకవర్గంలో, అన్నమయ్య జిల్లా, మదనపల్లి నియోజకవర్గంలో. Lists names and details for each region.

Advertisement for 'సూర్య' newspaper. Includes contact numbers: 80740 10854, 98854 04140, 76720 42522.

పులివెందుల ప్రజలపై అభిమానంతో అభివృద్ధి పరుగులు

అర్ధ జ్ఞానంతో అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్న ఎల్లో మీడియా - పులివెందుల ప్రజలు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు అడ్డం లేని వ్యక్తులు టిడిపి నాయకులు - జెసిఎస్ పట్టణ ఇంచార్జ్ పార్వతి కిషోర్

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల ప్రజల పై అభిమానంతో సొంత నియోజకవర్గంపై మమకారంతో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టిస్తుంటే అర్ధ జ్ఞానంతో అసత్య ఆరోపణలతో ఆంధ్రజ్యోతి ఈనాడు లను అడ్డం పెట్టుకొని బురద జల్లె ప్రయత్నాలను బిటెక్ రవి చేస్తున్నారని పులివెందుల ప్రజల కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు అడ్డం లేని వ్యక్తులు ఎలక్షన్ సమయంలో మాట్లాడటం టిడిపి నాయకులు మాట్లాడడం సిగ్గుచేటు అని పులివెందుల జెసిఎస్ పట్టణ ఇంచార్జ్ పార్వతి కిషోర్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పత్రికా ముఖంగా ఇటీవల బిటెక్ రవి పులివెందుల అభివృద్ధిపై చేసినటువంటి అసత్య ఆరో

పణలకు కౌంటర్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పక్షానికి ఒకసారి ఏబీఎస్ అధినేత రాధాకృష్ణన్ కలిసిన అనంతరం పులివెందులలో జరుగుతున్నటువంటి అభివృద్ధిపై విషం చిమ్మే ప్రయత్నాలు షరా మామూలుగా జరుగుతున్నాయని భావితరాలకు మంచి వాతావరణాన్ని సృష్టించే చర్యలలో భాగంగా పులివెందులను సుందరీకారంగా తీర్చిదిద్దుతుంటే హేళనగా మాట్లాడుతూ రాజకీయంగా పబ్లిం గడుపుకు నేందుకు టిడిపి నాయకులు ప్రయత్నిస్తున్నారని అత్యంత సుందరంగా తీర్చిదిద్దిన ఆర్డీసీ బస్టాండ్ లాంటి భవనాలలో చిన్నచిన్న తప్పిదాలను రాజకీయంగా వాడుకుంటున్నారని నిజంగా ప్రజల సంక్షేమంపై హాసానికే కాక



ఇళ్లకు సంబంధించిన స్థలంపై కోర్టులో ఫిల్ దాఖలు చేయడం ఎంతవరకు సబబు అని, ఉలిమెల్ల మరియు రాణి తోపు బోటింగ్ పరిసర ప్రాంతాలకు సంబంధించి ఎర్రబల్లె

నీళ్లు ముంచెత్తుతాయి అంటూ ప్రభుత్వ ధనం వృధా అవుతోంది అంటూ కాకి లెక్కలతో కల్లబొల్లి కబుర్లు చెబుతున్నారని రాజ్యాం గంపై మహిళలపై ప్రెస్మీట్లో ఆపార ప్రేమ చూపిస్తున్న టిడిపి నాయకులకు చంద్రబాబు బూటకపు హామీల తోర్ణితాంగ రుణమాఫీని అక్కచెల్లెమ్మల రుణమాఫీని అటకెక్కించిన విషయాలను ఎందుకు ప్రశ్నించలేదని, పులివెందుల ప్రజలపై నిజమైన ప్రేమ ఉంటే వైయస్ కుటుంబీకుల బాటలో నడవాలని రాజకీయా లకు అతీతంగా అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్నది జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వమే అని, కరోనా వంటి విపత్తు పరిస్థితులు కాలంలో కూడా సంక్షేమ పథకా లను పేద ప్రజల ముందు

ఉంచినటువంటి ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇదే అని పులి వెందులలో కూడా అత్యంత వెనుకబడిన వర్గాలను కూడా రాజకీయంగా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి పరిచినది ఘనత ముఖ్యమంత్రి దే అని, జిల్లా అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక తీసుకుంటున్నది వాటికి పరితపిస్తున్నది జిల్లా ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి అని, ఎన్నికల సమయంలో మాత్రమే ప్రజల వద్దకు వచ్చి ప్రభుత్వ పనితీరుపై విషం జిమ్మి చర్యలు సరికావు అని వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో మళ్లీ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యంత ఘనవిజయం సాధించి ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి రెండవ సారి ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారని పార్వతి కిషోర్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

Advertisement for 'సూర్య' newspaper. Includes text: 'పాఠకులకు విజ్ఞప్తి', 'సూర్య పత్రికకు ప్రజలే మార్గదర్శకులు. నేటి దినపత్రిక సూర్యలో ప్రచురితమయ్యే కథనాలు, వార్తలు మీకు నచ్చిన, నచ్చని అంశాలను ఎప్పటికప్పుడు మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మేము వార్తలను మరింత ఆసక్తికరంగా తీర్చిదిద్దడానికి వీలవుతుంది. 9885404140 ఫోన్ నెంబర్ కు ప్రతి రోజూ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్య మీ అభిప్రాయాలు తెలియజేయవచ్చు. మీరు చెప్పేది క్లుప్తంగా సూటిగా పంపండి. ఇప్పటికే చాలా మంది పంపుతున్న విమర్శలు, సూచనలు మాకు బాగా ఉపయోగపడుతున్నాయి. వారందరికీ కృతజ్ఞతలు. అభిప్రాయాలు పంపదలస్తే... ప్రజా స్పందన, నేటి దినపత్రిక సూర్య వైఎస్ఆర్ కడప, అన్నమయ్య జిల్లాలు 8074010854, 9885404140 ఈ నెంబర్లకు సంప్రదించండి'

Advertisement for 'వనవాసం ముగిసింది..కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుంది'. Includes text: '- డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి', 'వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: ఉభయ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వనవాసం ముగిసిందని, అటు కేంద్రంలో ఇటు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందని ఏపీసీసీ మీడియా చైర్మన్ డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం అన్నమయ్య జిల్లా కాంగ్రెస్ నేతలు రామకృష్ణారెడ్డి, లీలా శ్రీనివాస్, సోమశేఖర్ రెడ్డి, చెన్నకృష్ణ, పృథ్వీ, శ్రీనివాసులు తులసిరెడ్డిని కలిశారు. అనంతరం తులసిరెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 10 ఏళ్ల సంతరం తిరిగి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినట్లు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కూడా కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందన్నారు. మొన్న కర్ణాటక, నిన్న తెలంగాణ, రేపు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ అన్న నినాదంతో ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. అలాగే కాంగ్రెస్ 6 నూత్రాల కార్యక్రమం అమలుపై ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లడం కృషి చేయాలన్నారు. భవిష్యత్తు కాంగ్రెస్ దేనని, మల్లికార్జున ఖర్గే, సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, సిద్ధరామయ్య, డి.కె. శివకుమార్ లాంటి అగ్రనేతలూ రాష్ట్రంలో పర్యటిస్తారని, అందుకు కాంగ్రెస్ నేతలను సిద్ధంగా ఉండాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ నేతకు భరోసా.. ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి చికిత్స పొందుతున్న స్థానిక కాంగ్రెస్ నేత వేమయ్యకు తులసిరెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. చైర్యంగా ఉండాలని, వైద్యుల సూచనలు పాటించాలి. ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని చెప్పారు. దృవకుమార్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, చెన్నకేశవ, ఉత్తన్న, సుబ్బారాయుడు, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'మహిళల హక్కుల కోసం పోరాటం'. Includes text: 'కడప మేజర్ న్యూస్ : మహిళల హక్కుల కోసం పోరాటం చేయడం తమ సామాజిక బాధ్యతగా భావించి సావిత్రిబాయి పూలే అనేక పోరాటాలు చేశారని కోటిరెడ్డి ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వి సలీం బాషా అన్నారు. బుధవారం సావిత్రిబాయి పూలే జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఘనంగా మహిళ ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యాపకులు విద్యార్థులు సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రహాసానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆధునిక భారతదేశ మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సంఘసంస్కరణ రచయిత్రి అయిన సావిత్రిబాయి పూలే మహిళల హక్కుల కోసం ఎన్నో పోరాటాలు చేశారన్నారు. ఆధునిక విద్య ద్వారా స్త్రీ విముక్తి సాధ్యమవుతుందని నమ్మిన ఆమె తన భర్తతో కలిసి 1843 జనవరి 1న పూణేలో మొట్టమొదటిగా బాలికల పాఠశాలను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. చాలామందికి సావిత్రిబాయి పూలే జ్యోతిరావు పూలే భార్యగా మాత్రమే తెలుసునని ఆమె మహిళా విద్యాభివృద్ధికి పూజ్యురాలు..

మహిళా హక్కుల కోసం పాటుపడిన మహనీయురాలు సావిత్రిబాయి పూలే



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశ తొలి మహిళా అధ్యాపకురాలు, చదువుల తల్లి మాతా సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలోని రాజ్ భవన్ ఫంక్షన్ హాల్ బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ మదనపల్లె మహిళా విభాగం ఆధ్వర్యంలో మహిళా సదస్సు ఏర్పాటు చేసి సావిత్రిబాయి పూలేకి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి సభాధ్యక్షత వహించిన బిఎస్పి నాయకురాలు సంధ్యారాణి, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన బిఎస్పి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బందెల గౌతమ్ కుమార్ మరియు మదనపల్లె మహిళలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే సావిత్రిబాయి పూలేని పెళ్లి చేసుకున్న తర్వాత తన పడకగదినే తరగతిగదిగా మార్చుకుని ఆమెకు చదువు నేర్పించి భారత

- బిఎస్పి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బందెల గౌతమ్ కుమార్

దేశంలో మొట్టమొదట ఒక ఉపాధ్యాయురాలుగా తీర్చిదిద్ది అనంతరం మహిళలకు ప్రత్యేకంగా ఒక పాఠశాల ఏర్పాటు చేసి చదువు నేర్పించడం జరిగిందన్నారు. ఆనాటి కాలంలో సతీసహగమనం నుండి చాలామంది బ్రాహ్మణ ఇతర అన్ని కులాల స్త్రీలను బయటకు తీసుకువచ్చి వారికి విద్యాబుద్ధులు నేర్పించి ఎన్నో దుస్సాంప్రదాయాలకు చరమగీతం పాడి వారికి చదువు నేర్పించిన ఘనత ఈ పూలే దంపతులదని వారిని కొనసాగిస్తూ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మహిళలకు సమాన హక్కులు కావాలని రూపొందించిన హిందూ కోడ్ బిల్లుని వ్యతిరేకించినందుకుగాను తన న్యాయశాఖ మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేశాడని, ఆ విధంగానే తన బాటలోనే మాన్యశ్రీ కాన్సీరామ్, బెహెన్ కుమారి మాయావతి సివిల్స్ పరీక్షలకు తయారవుతున్న ఆమెను తీసుకుని వచ్చి ఒక బహుజన నాయకురాలుగా తయారుచేసి ఉత్తరప్రదేశ్ లాంటి పెద్ద రాష్ట్రానికి నాలుగుసార్లు ముఖ్యమంత్రి చేసిన ఘనత కాన్సీరామ్ దేనన్నారు. మహిళలు సావిత్రిబాయి పూలే మరియు బెహెన్ కుమారి మాయావతి బాటలోనే ఒక దృఢమైన సంకల్పంతో ముందుకెళ్లాలని, సమాజంలో మహిళలు అన్నిరంగాల్లో సమాన అవకాశాలు పొందాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతి, రూప, కవిత, సునిల్, మంజులమ్మ, వసంతమ్మ, బిఎస్పి మదనపల్లె నాయకులు రమణ, బాలాజీ, శీను, అరుణ్, శివ, రఘు, ప్రశాంత్, లక్ష్మీపతి, మహేష్, రెడ్లమ్మ, గంగాధర్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల పెన్నిధికి అభినందన...

- సాయినాథ్ శర్మకు పూలమాలలతో సత్కారం
- పోలు ఓబుల్ రెడ్డి, కూన ఈశ్వర్ రెడ్డి..



కమలాపురం మేజర్ న్యూస్ : సమాజ సేవ పేదల పెన్నిధి పుణ్యభూమి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కాశీభట్ల సత్య సాయినాథ్ శర్మకు బుధవారం పలువురు కొత్త సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఆయన స్వగృహంలో పెద్ద ఎత్తున కమలాపురం నియోజకవర్గం లోని నాయకులు కార్యకర్తలు ఆయన అభిమానులు ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు, శ్రీరామ స్వరాజ్య బృందం అధ్యక్షులు పోలు ఓబుల్ రెడ్డి, శ్రీ వెంకటలక్ష్మి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కూన ఈశ్వర్ రెడ్డిలు సాయినాథ్ శర్మను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, పూల మాలతో సత్కరించారు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు పలు రకాల సేవలు అందిస్తున్నందుకు సాయినాథ్ శర్మకు ఘనంగా సన్మానం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగిందని తెలిపారు..

జిసిటిపి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ..

కడప మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక కోటిరెడ్డి ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాలలో ప్రభుత్వ కళాశాల అధ్యాపకుల సంఘం జి సి టి ఏ కాలమాని క్యాలెండర్ ను డాక్టర్ వి సతీ భాష ఆవిష్కరించారు. బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దడంలో అధ్యాపకుల పాత్ర చాలా ముఖ్యమైనది అన్నారు ఉత్తమ భవిష్యత్తు కోసం నిరంతరం అధ్యాపకులు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. జిసిటిపి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో మహిళా కార్యదర్శి విజయలక్ష్మి దేవి డాక్టర్ గంగిరెడ్డి డాక్టర్ స్వరూప డాక్టర్ కృష్ణవేణి నాగరత్నమ్మ రాఘవేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు..



కాశినాయన మేజర్ న్యూస్ : యువనేత రితేష్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుక పురస్కరించుకొని ఈరోజు కాశినాయన మండలంలో ఉన్న "బాలమ్మ సత్రంలో" సుమారు 100 మంది వృద్ధులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ,కాశినాయన మండలంలో జరుగుతున్న రితేష్ అన్న జన్మదిన వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి కొనిరెడ్డి విజయమ్మ మేడం వచ్చి ఆశ్రమంలో కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. ఈ జన్మదిన వేడుకలలో కాశి నాయన మండల అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, కడప జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గురువి రెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు హొండా రవి, తెలుగు యువత నాయకులు పంగ రవీంద్రారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, షోల్ రెడ్డి, రోహిత్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వెంకట సుబ్బారెడ్డి, అడవి రాముడు, వెంకటసుబ్బయ్య, యేనయ్య, నారాయణ, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.